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Руски министар спољних послова Сергеј Лавров рекао је данас да Русија само може да
поздрави жељу новоизабраног председника САД Доналда Трампа да борбу против
међународног тероризма учини приоритетом, изразивши наду у бољу сарадњу по
питању Сирије са новом америчком администрацијом.
  

  

Лавров је, на годишњој конференцији за новинаре о резултатима рада Министарства
спољних послова у 2016. години, оценио да ће нова америчка администрација имати
другачији приступ.
  
  "Они не намеравају да користе двоструке стандарде. Они не намеравају да користе
борбу против тероризма за покривање сопствених интереса", рекао је шеф руске
дипломатије, преноси Спутњик.
  
  Говорећи о руско-америчким односима под Трамповом администрацијом и о
перспективама развоја односа са САД, Лавров је рекао да су руске власти реалисти и да
прате како се нова америчка администрација припрема за свој мандат.
  
  "Тек када нова администрација почне да ради, моћи ће да се говори о неким
перспективама", напоменуо је Лавров.
  
  Он је изразио наду да ће Русија и Трамп моћи да ефикасније сарађују по питању Сирије
него што је то био случај са администрацијом Барака Обаме, преноси Ројтерс.
  
  Лавров се осврнуо и на питања везана за руске и америчке дипломате, рекавши да
америчке дипломате у Русији учествују у шпијунажи и да се повремено прерушавају.
  
  Према његовим речима, у априлу 2016. америчке тајне службе покушале су да регрутују
саветника који ради у амбасади Русије у Вашингтону, наводи Спутњик.
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  Последњих неколико година америчке тајне службе појачале су напоре да регрутују
руске дипломате, нагласио је Лавров.
  
  Он је критиковао тврдње да је Москва наводно вршила притисак или организовала
надзор америчких дипломата у Москви, додавши да су дипломате које раде у америчкој
амбасади у Москви много пута учествовале у протестима које је организовала руска
опозиција.
  
  Руски министар започео је конференцију питањем претње међународног тероризма,
који је постао главна претња 2016. године, истакавши да је Москва забринута и жали
због чињенице да међународна заједница "и даље не може да створи заједнички фронт
против тероризма".
  
  Лавров је навео да Русија поздравља сарадњу у борби против тероризма са било којом
земљом, истакавши да је Русија спремна да сарађује са САД, ЕУ и НАТО на основу
узајамног поштовања.
  
  Нагласио је да таква сарадња мора бити постигнута без наметања страних вредности
на партнере и савезнике.
  
  Такође је навео да велики број земаља још увек заступа концепт једнополарног света
не желећи да схвате да је такав концепт застарео и да се свет креће ка
мултиполарности.

  

(Танјуг)
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